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ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 19/12/2014 Αρ. Απόφ.: 43/2014 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

Από το πρακτικό της συνεδρίασης του ΔΣ  στις 19/12/2014 της Δημοτικής 

Κοινότητας Αγίου Στεφάνου. 

 

Σήμερα 19 Δεκεμβρίου  2014, ημέρα Παρασκευή και ώρα 17:30 το ΔΣ της 

Δημοτικής Κοινότητας Αγίου Στεφάνου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στα γραφεία 

της Δημοτικής Κοινότητας, ύστερα από την υπ’ αρ. 388/15-12-2014 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. που δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο της 

Δημοτικής Κοινότητας και επιδόθηκε στους Συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις 

του άρθρου 95 του Ν.3463/06 (ΔΚΚ) για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στο 

κατωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης: 

  

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Δ.Σ. είπε ότι σε σύνολο 5 

μελών, ήταν  οι κ.κ. συμβούλους: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                            ΑΠΟΝΤΕΣ 

 

Κασαπάκης Μιχαήλ  Πρόεδρος 

Νικηφοράκης Νικηφόρος  Μέλος 

Μελετίου Βασιλική  Μέλος 

Τσάμης Δημήτριος  Μέλος 

Καριπίδης Ιωάννης  Μέλος 

 

Στη συνεδρίαση επίσης παρευρίσκονται: η εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος της 

Δημοτικής. Κοιν. Αγ. Στεφάνου   κα Ταουξή και  εκπρόσωποι των Τοπικών 

Συλλόγων της περιοχής του Αγ. Στεφάνου μετά από σχετική πρόσκληση με αρ. 

Πρωτ. 387/2014 που τους  αποστάλλει :-Εξωραϊστικός Σύλ/γος Λόφου Νυμφών: κα 

Φασκιώτη Ρούλα,-Εξωραϊστικό Σύλ/γο Ποντίων: κ..Μπαλή Ευάγγελο,-Εξωραϊστικό 

Σύλ/γο Πευκοφύτου: κ. Ζαφειράκο, - Εξωραϊστικό Σύλ/γο Αγ. Δημητρίου: κ. 

Καρασάββα,-Επιτροπή Περιβάλλοντος Αγ. Στεφάνου: κ.Χρηστίδη Βύρωνα & κ. 

Δαρδανός ,-Πολιτιστικό Σύλλογο «΄Εμπνευσις»: κα Στασινοπούλου-Γρώππα Άννα    

και ο πρώην Αντιδ/ρχος Καθαριότητας-Περιβάλλοντος κ.Παπαβασιλείου Χρήστος, 

και η δημοσιογράφος από τη  Τοπική Εφημερίδα «Οδός Διονύσου» κα Χαζάπη. 

 

 

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου 

 Γεροντογιάννη  Ιωάννα 

 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής κοινότητας, ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε 

την έναρξη της συνεδρίασης.  

 

 



ΘΕΜΑ: « Έγκριση  ή μη για τις μονοδρομήσεις των οδών Πρεβέζης  &  

Καλαμάτας »  

 

Αριθμός απόφασης:  43/2014 

 

Για το τέταρτο θέμα της ημερήσιας διάταξης ,ο Πρόεδρος είπε τα εξής: 

Σας  γνωρίζω ότι σύμφωνα με τα παρακάτω έγγραφα : 

1) Το υπ’ αρ.37847/28-11-2014 έγγραφό της, η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του 

Δήμου Διονύσου μας κοινοποίησε την πρόταση-εισήγησή  της για τροποποίηση της 

μελέτης «Κυκλοφοριακών παρεμβάσεων στο κέντρο του Αγ. Στεφάνου» για τις 

μονοδρομήσεις των οδών Πρεβέζης και  Καλαμάτας μεταξύ των οδών Κοιμήσεως 

Θεοτόκου  & Χελμού ,η οποία συνοδευόταν από  Τεχνική  Έκθεση της Δ/νσης και  

 2) Το υπ΄αριθ. 30847/25-9-14  αίτημα των κατοίκων της οδού Πρεβέζης για  την 

μονοδρόμηση της οδού Πρεβέζης & και της οδού Καλαμάτας  λόγω του ότι η 

συγκεκριμένη οδός   είναι πολύ στενή και δεν επιτρέπεται η διέλευση δύο 

αυτοκινήτων , δημιουργώντας έτσι  προβλήματα στους κατοίκους.   

3)Η Τροποποίηση της  «Μελέτης Κυκλοφοριακών παρεμβάσεων στο κέντρο του 

Δήμου Αγ. Στεφάνου» η οποία εγκρίθηκε με την υπ’ αρ, 134/2004 Απόφ. Δ.Σ. Δήμου 

Αγ. Στεφάνου. 

 

Ο  κ. Πρόεδρος λαμβάνοντας υπόψη του τα παραπάνω έγγραφα δίνει το λόγο στα 

μέλη του Τοπικού Συμβουλίου  να εκφράσουν τις απόψεις τους. 

κα Ταουξή-Δ.Σ. Δήμου Διονύσου, εντεταλμένη για την Δημ. Κοινότητα Αγίου 

Στεφάνου ζήτησε το λόγο για να ενημερώσει ότι υπάρχει Κυκλοφοριακή μελέτη και 

δεν υπάρχει για την οδό Πρεβέζης. Αλλά θα  μπούν όλοι οι οδοί στη  νέα μελέτη όταν 

θα γίνει ολοκληρωμένη Κυκλοφοριακή Μελέτη για τον Δήμο. Γι΄αυτό  δεν μπορεί  

να γίνονται μεμονωμένα μονοδρομήσεις ορισμένων οδών. Καταλαβαίνετε την 

αναγκαιότητα ότι πρέπει να γίνει η Μελέτη, η οποία πρέπει και  να εγκριθεί  από το 

Υπουργείο Συγκοινωνιών. 

Ο κ. Καριπίδης –Μέλος του Δ/κου Σ/λίου της Δήμ. Κοιν. επισημαίνει ότι είναι 

αναγκαίο να γίνει αλλά πρέπει να γίνει συνολικά , όπως για την οδό  Π. Μελά . 

Επίσης ο κ. Τσάμης και η κα Μελετίου Μέλη του Δ/κού Σ/λίου της Δημ. Κοιν/τας  

συμφωνούν και αυτοί να γίνει η Κ.Μ. συνολικά για όλους τους οδούς.   

Ο κ. Νικηφοράκης –Μέλος του Δ/κού Σ/λίου της Κοιν/τας  διαφωνεί  και προτείνει 

γίνει η  συγκεκριμένη μονοδρόμηση  των  οδών Πρεβέζης  και Καλαμάτας. και χωρίς 

την  συνολική Κ.Μ.   

 

 Ο  κ. Πρόεδρος αφού έλαβε υπόψη του τις θέσεις των μελών εισηγείται 

ότι  σύμφωνα με τις θέσεις των Τ. Σ/λων κρίνει ότι είναι  απαραίτητο η ύπαρξη μια 

νέας συνολικής, βελτιωμένης Κυκλοφοριακής Μελέτης από την Επιτροπή Ποιότητα 

Ζωής σε συνεργασία με την Δ/νση Τ.Υ. του Δήμου  και την αρμόδια υπηρεσία της 

Περιφέρειας Α. Αττικής στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων τους ,για την αντιμετώπιση 

και  επίλυση των προβλημάτων που δημιουργούνται στη καθημερινότητα των 

κατοίκων του Αγίου Στεφάνου. 

 

Μετά τα παραπάνω και στα πλαίσια της παρ. 2γ του άρθρου 83 του Ν. 3852/10 

και αφού τα μέλη  του Δ/κου Σ/λίου της Δημ. Κοινότητας άκουσαν  την εισήγηση του 

Προέδρου, παρακαλούμε να ληφθεί σχετική απόφαση για το ανωτέρω θέμα  της  

σημερινής συνεδρίασης. 

  



 

 

 

 

AΠΟΦΑΣΊΖΟΥΝ   KATA ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Να  μη γίνουν οι μονοδρομήσεις των οδών Πρεβέζης και Καλαμάτας αντίστοιχα 

μεμονωμένα και να συμπεριληφθούν στη νέα, βελτιωμένη  Κυκλοφοριακή Μελέτη 

που πρέπει να φτιαχτεί  με την στήριξη των αρμόδιων υπηρεσιών του Δήμου  και της 

Περιφέρειας Α. Αττικής.  Η οποία θα περιέχει όλες τις οδούς ώστε να 

αντιμετωπιστούν τα προβλήματα συνολικά για τη ομαλή κυκλοφορία των κατοίκων 

ώστε να διευκολύνουμε την καθημερινότητα τους.  

 

            Ο  Πρόεδρος 

της  Δημ. Κοιν. Αγ. Στεφάνου 

 

 ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ  ΜΙΧΑΛΗΣ 


